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177 KBapran - 7a

969,045 338,773 42537,74 62,72 9643,17 92180,91

Enaeoycmpo(tcmeo
41016,00 2034,56 43050,56

PacxoAhr Ha coAepxaHlle noueulenui t,l npHAouoBoi
Teppt,rropht,t (rarparst xa MarepHanbl) pv6 2034,56 2034,56

PacxoAbr Ha coAepxaHl,le noMeqeHxi r nplgouoaoi
Teppfioprx(3arparst xa s/nn pa6orxHKoB PKy c
HaroraMla]

pv6 41016,00 4'1016,00

U Hxte He p Hoe o6opy doea x u e
74,702 60,724 7838,85 341 ,31 8180,16

? o ps q ee e odoc H a 6x<e H u e
2,000 1 ,976 253,82 128,47 382,29

CMeHa BHyrpeHH}rx rpy6onpoBoAoB TBC

2,000 1,976 253,A2 '128,47 3A2,29

OrBoA 20

LI,]T 1 22,42

T

Tpy6a 20
0,0033 106,



KaHanu3aqun
8,000 6,112 747,58 37,20 784,78

npo(naAKa rpy6onpoBoaoB KaHanH3aLlur'! u3

nonx3TxneHoBbrx Tpy6 4,000 2,952 390,81 37,20 428,01

OrBoA 110.45

LI,]T 1 37,20

Pa360pKa rpy6onpoBoaoB l,l3 {yryHHblx
xaxannsaquoxxstx rpy6 4,000 3,160 356,76 356,76

Codepxan ue u uxeHepHoeo o6opydoeaH ue
64,702 52,636 6837,46 175,64 7013,10

3aMepbr napaMerpoB TennoHoc!trenc

3aMep 12,000 3,000 385,35 385,35

Ocirorp cxcreMbl qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
KaHanx3all n ropf,9. BoaocHa6, B {epAaq. 1,|

noaBan.noMeqell
1000 M2 1,902 7,608 977,25 977,25

noAqeKaHKa pacrpy6oB KaHanx3aq!{oHHElx rpy6
1

pacrpy6
2,000 1,400 159,40 3,94 r 63,34

l-leMeHr

KT 0,58 3,94

npo6o6xoA xBaprltp
xBapTupa 2,000 1,200 154,14 154,14

npo,{ucrxa BHyrpeHHei xaHanl,l3aqroHHoli cern
35,000 12,950 1412,33 '1412,33

Perynl,tpoExa repMoPeryfl flroPa
TepMoper
ynerop 3,000 3,000 385



PeMoBT noAKagl,tBaroull,ix HacocoB

tur 2,000 20,200 2990,41 2990,4',1

CnxB x HanonHeHue croaKoE
1000 M3

3AaHrq
1,800 2,628 299,22 299,22

ynnor8eHxe pe3b60BErx coeAxHeHnx

TIJT 5,000 0,650 7 4,01 171,70 245,71

Korrporaixa ,Qy 20

L],]T 5 40,00

neH caHTexHxqecxuti

KT 0'1 21,70

N4y+ra Ay20
tllT 5 1 10,00

KoHcmpyxmuaHbrc one&eHmbt
647,500 74,640 8399,92 8399,92

Codepxa n u e xo xc m p y,<m u e H b,x 3ne Me H m oe
647,500 74,640 8399,92 8399,92

O.{ucrxa
30cM)

(o3brpEKoB or cHera (cnoi, TonulHHoli Ao
M2 7,500 0,7 20 69,12 69,12

Oqxcrxa (pbruJ or cHera rort4.ao 30 cM, cKarbtBaHl,!e
cocyneK Mz 240,000 59,120 7870,00 7870,00

O,{xcrKa .iepAaxa or Mycopa

M2 400,000 4,800 460,80 460,80

Becexnui u oceHHui ocMomp MKA c
cocmaeneHuev aKmoe 59,200 30,218 3661 ,77 3661 ,77



OcMorp BlifrpeHHei oraenxtr creH

1000 M2 '1,808 7,232 928,95 928,95

Oc orp Bcex sneMeHToB t(pbtlux, BoAocroxoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 1,682 4,37 4 s61,74 561,74

OcMorp nepeKpbrrt,|i (2 pa3a B roA)

1000 M2 2,684 3,676 418,66 418,66

OcMorp noxpBrrxi nonoB

1000 M2 o,764 0,856 109,90 109,90

OcMorp cxcreMbr MycopoyAaneHxq (2 pa3a B roA)

47,000 2,068 265,63 26s,63

OcMorp creH, neperopoAox,OacaAoB(2 pa3a B roA)

1000 M2 3,662 'I 1,388 1296,73 1296,73

OcMorp reppxropntl BoKpyr 3AaHlas, QyHAaMeHra x

noAaana(2 pa3a B roA) 1000 tu2 1,600 o,624 80,15 80,15

Pa6omu, eunonHseubrc e 3daqugx c
nodeana4u 27,000 3,240 353,35 160,78 514,13

OKpacKa ]13BecrKoBbtM!t cocraBaMu creH, nororlKoB
noABarbHbrx noMeqeHt.li M2 27,OOO 3,240 3s3,35 160,78 514,1 3

143Becrb

KT 52,78

Konep

LUT 1 108,00

Pa6omut, eHnonHseMue e qensx Hadnewauleao
codep,,€Hug u meKyuleeo pe oH.

uxdueudyantnttx mennoeb,x Y3noe
35,000 36,692 4666,45 3004,87 7671,32



Bpe3Ka B TennoBoi y3en noA npeaoxpaHrrenbHbli
KnanaS Bpe3Ka 1,000 1,692 192,65 '134,00 326,65

Cror p 20

LUT I 29,00

ulapoBbri xpax gy 20

ulT 1 105,00

3aMepbr napaMerpoB TenroHoclrens }t BoAbl B hTn B

nept,loa oron6Tenb]ioro ce3oHa utT 20,000 5,000 642,25 642,25

flepeaoa l-BC no rene+oHorpaMMe
utT 2,000 1,000 128,45 128,45

noAroroBKa tlTn K oronltrenEHoMy ce3oHy

utT 1,000 20,340 2612,67 2612,67

Perynt.poBm repMoperyrnropa fBC B oronErenbHbli
nepnoA IIJT 3,000 3,000 385,35 385,35

ycraHoBKa xnanaHoB 06parHElx Ha rpy6onpoBoAax u3

cranrxutx rpy6 4naMerpoM :Ao 50MM u.lr 1,000 1,690 204,7 4 571,87 776,61

KnanaB 06parHbtti Ay50
LI,]T 1 550,00

npoKnaA(u napaHtaroBbte A-50
tIJT 1 21,87

ycraHoBKa KnanaHoB npeAoxpaHETefl hHblx

oAHopbreaxxbrx aHaMerpoM: 25 MM TIJT 1,000 2,140 265,42 679,00 944,42

KnanaH npeAoxpaHhrenbHbtfr

LUT 1 650,



CroH A 20

tllT 1 29,00

YcraHoBKa MaHoMerpoB

xoMnneKT 3,000 0,750 99,29 1 170,00 '1269,29

MaHoMerp rexH N4n100 0-1,6 Mna

utT 3 'l '170.00

YcraHoBl(a repMoMerpoB

l(oMnneKt 3,000 1,080 135,62 450,00 585,62

TepMoMerp TTX-lV

u.tr 3 450,00

Pa6omu, abtnorruaeubre e qeaex uadnexat4eeo
codepxanua cucme eeHmunsquu u
dttuoydaneuue

2,523 5,298 603,26 603,26

OcMorp oronoBKoB BeHT. xaHaroB c qenblo npeaorBp
r.!x 3aMep3aH x 3axynop(h B 3xMH BpeMF C 3anl4c B

)rrypH
1000 M2 2,523 5,298 603,26 603,26

Pa6omu, eunonHseMb,e e qennx Hadnqlauleeo
codepxaxua u peuouma o6beKmoe
6naeoycmpo0cm, seneuux nacaxd

5,600 0,767 89,56 51,28 140,84

OxpacKa Merannurecl(!tx noaepxHocrei ypH,

KoHTeiHepoB M2 5,600 o,767 89,56 51,28 140,84

Ilax 6T (Ky36acnax)

KT o,224 5,32

OnxQa
KT 0,8736 45,96

Pa6omu, ebtdonHneubre e qenex HaAnq,{auleeo
codepxauun u meKyL4ezo peMoHma KPb,w 1,250 0,862 99,45 99,45



nepeHoBecxa BoaocrorHbtx rpy6: c 3eMnr, rrecrHrq
unr noAMocrei 1,250 0,852 99,45 99,45

Pa6omb,, eunonHseMbE e qensx Hadnev@t4eeo
codep$a H u s c uc m e M m enn oc Ha6xeH uf,
(om onneH ue, eopf, eee eodoc H)

6,480 10,215 1471,29 1471,29

Tfi apaBnx,{ecKoe }rcnbrraHt4e rpy6onpoBoAoB cxcreM
oronneHt,ls, ropsqero aoAocHa6xeHug '100 tr 1,480 7,415 1152,48 1152,48

nrt<BrrAaqra Eo3AyurHbrx npo6ot< B cltcreMe
oTonneHl/lE l croa( 5,000 2,800 318,81 318,81

Pa6omu, ebrnonHseMb,e dna xadnexauleeo
codep QHue u me{yq PeMoHma cucmev
fBc,XB0,omonneHue u eodoomeed

101,790 114,497 14143,90 4050,37 18194,27

3anycl( cxcreMbt oronneHlia
1000 M3

3AaHrq
7 ,697 11,234 1443,47 1443,47

OKpacxa MacnqHbrMra cocraBaMr paltee oKp

noEepxHocrei Tpy6 xaxanusaqun,axyrp
BoAocroxa:qyryBHbrx 3a2pa3a

M2 23,100 '13,529 159't,05 193,39 1784,44

naK 5T (Ky36acna()

KT 3,7191 193,39

OcMorp cxcreM BoAocHa6xeHt4n,qeHTparbHoro
oTonneHlta B .{epAa9Hblx, noABanbHblx noMeu.[eHrEx

lt Ha n/Knerxax
1000 M2 5,706 22,824 2931,74 2931,7 4

npoBepKa Ha nporpeB oronxrerbHblx nph60poB c
peryn]rpoBxoi LIJT 1,000 0,180 24,84 24,88

npoKnaAxa rpy6onpoBoaoB KaHanx3aqxl,l l.l3

norll3T]tneHoBbtx rpy6 Bbrco(oi njror]iocrt/t
a}raMerpoM:110MM

9,000 6,390 845,97 1219,80 2065,77

Tpy6a 100/1500

TUT 1219,



Pa36opl(a rpy6onpoBoAoB lr3 qyryxHbtx

xaHanx3aqr,roHHbrx rpy6 al1aMerpoM :'100 MM 9,000 8,820 1132,93 1132,93

Peuoxr eeHrrlnei f BC,,XBC,oronneHue

lllT 7,000 3,360 382,s7 382,57

PeMoHT noAKagxBarculhx HacocoB

utT 1,000 5,000 740,20 740,20

CnxB x HanonHeHt,le BoAoi c11creM:BoAocHa6xeHr{E,
oronneHrq ,croqKoB :c ocMorpoM cllcreMbl 1000 M3

3AaXU'l
3,000 4,380 445,7',1 445,7',t.

CruE n HanonHeHxe crogl(oB oronneHuc, FBC, XBC

M3 15,987 23,404 2664,89 2664,89

CMeHa EeHrxnei XBC auaMerpoM :25MM

ulT 1,000 1,180 't 51,57 308,93 460,50

[.]lapos. (paH-py,.rKa Ay25

u.tT 1 308,93

CMeHa BeHrl4nei XBC alraMerpoM : 32 MM

UIT r,000 'l ,180 151,57 494,O7 645,64

tllapo8bui KpaH pyYxa Ay 32

ulT I 494,O7

CMeHa BeHTltnei oronneBus AxaMerpoM :20 MM

ll.tr 1,000 0,930 1 19,46 168,12 287,58

lllapoBbri (paH Ay 20

LIJT 1 168,12

CMeHa BHyrpeHHtax rpy6onpoBoAoB oronneH!ta r3
cranbHbrx rpy6 AxaMerpoM Ao 25 MM 0,500 0,545 73,7 '135,79



CMetla EHyrpeHHr.rx rpy6onpoBoaoB XBC

cTanbHErx Tpy6 alraMerpoM ao 40 MM

BHyrpeBHxx rpy6onpoEoaoB XBC u3

rpy6 AxaMerpoM Ao 25 MM

cMeHa croHoB y rpy6onpoBoAa xBc,TBC,oronneHxq
A]{AMETPOM :25 MM

pe3b6oBbrx coeAxHeHr{i c npuMeHeHheM

npcan nn{ ac6ecT uHypa(6e3 pa360pl(n

KoHrporari(a Q15



cTaHoExa xpaHoB ajra cnycKa Boabl I allaMeTpoM
15,20 MM !t3 cxcreMbr xBC

(paHoB ana cnyc(a Bo3ayxa, AxaMeTpoM
'15,20 MM x3 cHcreMbr TBC

e unonHseMb,e dnq Haanexal4eeo
codepxraHug u meKYulelo PeMoHma

PeMoHT 3arpy3orriErx rroKoB MycoponpoBoAoB

PeMoHr uJu6epHbrx ycrpoicrB MycoponpoBoAoB

ycrpaHeHre MenKr,tx HercnpaBHocrei MycoponpoBoAa
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